



# DOBOZI Hírlap

XVIII. évfolyam 2. szám • 2017. FEBRUÁR

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

## ÉV ELEJI KÖSZÖNTŐ

Hagyományteremtő szándékkal 2017. január 27-én tartotta év eleji fogadását Dobozi Nagyközség Önkormányzata. A rendezvényre a település meghatározó közéleti személyiségei, civil szervezetek vezetőit és azok a vállalkozók kerültek meghívásra, akik jelentős szerepet töltenek be településünk mindennapjaiban. Egy közösség, egy település teljesítményének értékelése összetett dolog, hiszen az eredmény számtalan jó döntésből eredő sikerekből és netán kudarcokból áll. Edison szerint: „Ha valamibe belevágunk és eredményt akarunk elérni három dologra van szükségünk: Az első a kemény munka. A második, hogy tapadjunk a feladathoz. A harmadik pedig a józan ész.”

Köves Mihály Dobozi polgármestere elmondta:

„Kedves Vendégek! Tisztelettel köszöntöm Önöket a mai, hagyományteremtési céllal megszervezett év eleji köszöntő rendezvényen.

Köszönöm, hogy elfogadták meghívásunkat.

Fontosnak tartom, hogy Önökkel, a nagyközség életében fontos szerepet betöltő vállalkozások, civil szervezetek, intézmények vezetőivel együtt legyünk, mert a település fejlődése csak együtt, közös gondolkodással, közös szándékkal, munkával és mindig előre tekintve biztosítható.

Néhány számadat a településről:



A megjelenteket Köves Mihály polgármester üdvözölte

- a lakosságszám 4.339 fő
- a költségvetés, amiből gazdálkodunk 947.674 eFt
- a helyi adó bevételünk 44.233 eFt, melyből az iparüzési adó 27.519 eFt (3 %)
- az egy főre jutó iparüzési adóerő képesség 4.940 Ft, mely sajnos igen alacsony.

Nagyon sokat dolgoztunk az elmúlt két évben. A sok munka mindig meghozza az eredményt, melyekről szeretnék néhány gondolatot szólni, majd ezt követően a terveinkről beszélnék:

1./ Elsők között az iparüzési adókulcsot 2 %-ról 1,8 %-ra csökkentettük 2015. január 1-jétől.

2./ A település legnagyobb beruházása a szennyvízberuházás volt, melyet sok munkával és jó hozzá-

állással sikerült a módosított határidőre befejezni, azóta a garanciális javításokat is elvégezték.

2014. október végére a készütségi fok 5-10 % volt, a tervezett 41 % helyett. Azonnali intézkedéseket kellett hozni, amely a folyamatos munkánkkal meghozta az eredményt. Az alpolgármester asszonnal számtalan megbeszélésen és egyeztetésen vettünk részt, aminek az volt az eredménye, hogy a beruházás helyzetét naprakészen ismertük és a beruházás folyamatosan haladt. Semmit sem bíztunk a véletlenre.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium elfogadta a beruházás megvalósítását és a pénzügyi elszámolást. Most az ellenőrzések időszaka tart.

*folytatás a 3. oldalon*

## A tartalomból:

- ✓ Önkormányzati hírek
- ✓ Dobozi Általános Iskola hírei
- ✓ Szépkorúak köszöntése
- ✓ A Dobozi Gondozási Központ hírei
- ✓ Értéktár: A makkoltatásos sertéstartás hagyománya

## ÖKO ISKOLA



Ünnepélyes díjátadón Zsigmond Károly

2015 után 2016-ban is állami elismerésben részesült a Dobozi Általános Iskola. Ezzel kapcsolatban kérdeztük Zsigmond Károlyt, a Dobozi Általános Iskola intézményvezetőjét.

*Mi volt az első elismerés?*

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma kiemelkedő szakmai tevékenységemért, pedagógiai munkámért 2015-ben elismerő oklevélben részesített. Úgy gondolom, egy ilyen elismerés nem csak az én személyemnek szól, hanem az általam vezetett intézménynek, pedagógustársaimnak, tanulóinknak, az intézmény minden dolgozójának. Ezért iskolánk oktatásának minden szereplője büszke lehet erre az elismerésre, mely további motivációt jelenthet számunkra a jövőben. Sok munka van e díj mögött: a fejlesztések (melynek mozgatórugója a tantestület, a megvalósítója többnyire Dobozi Nagyközség Önkormányzata), szakmai innováció, továbbképzések, sikeres pályázatok, színvonalas rendezvények, gyerekprogramok, úszásoktatás bevezetése, a mindennapos testnevelés, a szakértői oktatás feltételeinek biztosítása, tanulóink versenyztetése megyei, országos szinten, az országos kompetenciamérés eredményeink látványos javulása, a nyelvtanításunk problémáinak megoldása, fejlett informatikai-és taneszközök beszerzése, ösztöndíj programokon való sikeres részvételünk... és sorolhatnám. Aki látni akarja a fejlődést, az láthatja, hiszen nyitott könyv

vagyunk Dobozi lakosainak számára. Jó érzéssel tölt el, hogy településünkön sokan elismerik iskolánk munkáját, bizalommal fordulnak hozzánk, szívesen segítik törekvéseinket, és látják, hogy a Dobozi Általános Iskola felveszi a versenyt bármely városi iskolával szemben.

2016 decemberében az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Földművelésügyi Minisztérium az ÖKOISKOLA címet adományozta a Dobozi Általános Iskolának.

Budapesten vehettem át az ÖKOISKOLA címmel járó oklevelet. Nagyon büszke vagyok erre a díjra, hiszen a megyében kevés iskola (leginkább néhány, városi nagyobb intézmény) tudhatja magáénak ezt a címet. Iskolánk oktatásának egy kicsi, ugyanakkor nagyon fontos szeletét jutalmazta az említett két minisztérium.

A Cím azon nevelési-oktatási intézményeknek elismerése, amelyek intézményi keretek között átgondoltan, rendszerszerűen és a mindennapi gyakorlatukban foglalkoznak a környezettudatossággal, a fenntarthatóságra neveléssel, a környezeti-, és egészségneveléssel.

Pedagógiai programunk tartalmazza mindazt a tevékenységet, mely a fent említett célok érdekében végzünk. A szép környezet, amely körbe vesz bennünket alapból készítet bennünket a környezettudatos viselkedésre, annak tanítására.

*folytatás az 5. oldalon*

## BARANGOLÁS A MAGYAR KULTÚRA KINCSESTÁRÁBAN



Tehetségeink a színpadon

A Dobozi Községi Ház és Könyvtár a Magyar Kultúra Napja alkalmából, 2017. január 16-20-ig egyhetes programsorozatot rendezett, „Barangolás a Magyar Kultúra Kincsestárában” címmel. Az intézmény kollektívája sok érdekes programmal várta a gyerekeket, ifjakat és felnőtteket egyaránt.

Január 16-án, hétfőn nyílt meg a „Dobozi értékei” című kiállítás a Széchy Tamás Emlékház, Helytör-

téneti Gyűjtemény és Alkotóház kiállító termében. A kiállítás témája a méhészet és a méz volt. Érdekes és hasznos információt tudhatott meg minden hozzánk ellátogató vendégünk településünk méhészeinek munkásságáról, az általuk előállított mézekről és a méz jótékony hatásairól.

Dobozi a méhtartás évszázados múltra tekint vissza. 1138-ban találunk először írásos emléket a

dobozi méhészetrel kapcsolatban. II. Béla Dobozról 60 méhkaszt ajándékozott a dömösi egyháznak. Göndöcs Benedek gyulai apátplébános – ki egyébként 1870 körül a megyei méhész-egylet egyik megalapítója – szerint Magyarországon az első, oklevélileg elismert méhészet Dobozi volt.

Kedden 13 órától került megrendezésre a Mesemondó verseny a Dobozi Általános Iskola alsó tagozatos tanulói számára. A könyvtáros kolléganők egy nagyon hangulatos díszlettel kedveskedtek a rendezvény résztvevőinek, amely igazán kellemes hangulatot teremtett a meséléshez.

A versenyen a gyerekek szabadon választott mesékkel indulhattak, nagyon jó érzés volt ennyi mesét szerető és mesélni szépen tudó gyermeket együtt látni és meghallgatni őket. Hiszen, ahogy Jung is megfogalmazta:

„A mese a mindenség kulcsa. A lélek ajtaján kopogtat.”

*folytatás a 8. oldalon*

*Ne azt kívánd, hogy minden könnyen menjen.  
Kívánd azt, hogy legyen erőd legyőzni a nehézségeket.*

*(Bruce Lee)*





A testület megtartotta 2017. év első ülést

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. január 26-án tartott testületi ülést.

Elsőként Köves Mihály polgármester tájékoztatta a megjelenteket a két ülés között történetekről.

December 15-én a Gyermekmentő Alapítvány támogató okiratát adta át a dr. Abdulrahman Abdulrah Mohamed főorvos úrnak személyesen a gyulai kórházban, aki megköszönte a dobozi képviselő-testület döntését a támogatásról.

18-án az adventi ünneppsorozat 4. rendezvényére került sor.

December 29-én Puskás Gábort 90., január 4-én Szabó Lászlónét 95., január 9-én Baracsi Sándort 90. születésnapja alkalmából köszöntötték az alpolgármester asszonyával, illetve a jegyző asszonnyal.

Január 19-én az Alföldvíz Zrt. rekonstrukciós osztályvezetőjével tárgyalt a 2017. évi rekonstrukciós feladatokkal kapcsolatban. 4.000.000 Ft-os keretösszegben állapodtak meg, melynek felhasználásáról – hogy mely utcákban cserélik ki a vezeték, hol újítják fel a hálózatot – a későbbiekben fognak dönteni.

Január 20-án a XIV. helytörténeti vetélkedőre került sor a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárban. Nagyon jól szervezett, jól felépített, profi módon lebonyolított vetélkedő részesei lehettek a résztvevő csapatok. Megköszönte a házigazdáknak, a szervezőknek, a műsorvezetőnek a munkáját és sok sikert kívánt a továbbiakban is.

Január 23-án a DAREH munkamegbeszélésére került sor Békéscsabán.

A Képviselő-testület jóváhagyta a Dobozi Cigány Nemzetiség Önkormányzat és Doboz Nagyközség Önkormányzata között kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatát, melyre törvényi előírás alapján került sor.

A testület elfogadta a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár 2016. évi munkájáról szóló beszámolót, és a 2017. évi rendezvénytervet. A Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár – mely Integrált Közösségi és Szolgáltató Térként működik – feladata (helyi) társadalmi állapotok javítása az egyéni kulcskompetenciák és a kisközségek tevékenységének fejlesztése a kultúra eszközeirenek segítségével. A hagyományos könyvtári és közművelődési tevékenységeken túlmenően az intézmény részt vesz a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat tájékoztatói, valamint ügyfélszolgálati, ifjúsági információs pont működtetésében és közösségi internet hozzáférést biztosít az e-Magyarország ponton. Az intézmény sikeres évet zárt,

több rádió, és tv-felvétel, újságcikk kapcsolódik a munkájuk bemutatásához. A Hazahúzó kisfilmet készített a település természeti-, épített- és kulturális értékeiről, melynek előkészítésében az intézmény dolgozói is jócskán részt vettek.

(2016. szeptember 3-án a Hazahúzó stábjába tett látogatást a településen. Az elkészült kisfilm a település természeti-, épített- és kulturális értékeit mutatta be, melyet a település lakói már láthattak is a televízióban.)

Munkaterv szerint ez év januárjában tárgyalta a Képviselő-testület a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának a munkájáról, valamint a polgármesterre átruházott hatáskör gyakorlásáról szóló tájékoztatót.

Átruházott hatáskörben a polgármesternek különböző szociális, vagyonnal kapcsolatos és egyéb feladatokat kell elvégeznie, melyek jogszabályokban és helyi rendeletekben vannak nevesítve.

Az átruházott hatáskörének gyakorlásáról a polgármesternek évente egy alkalommal beszámolási kötelezettsége van a Képviselő-testület felé. A szociális segélyezés adta a legtöbb feladatot az elmúlt évben is. Sajnos a településen élők egy része nehéz szociális helyzetben van, kevés jövedelemmel rendelkezik, emiatt települési támogatási kérelmek elbírálására 739 esetben került sor.

A Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága 2016. évben 25 ülést tartott, melyeken 2434 települési támogatásról, 16 esetben civil szervezetek támogatásáról döntött.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 2016. évben 17 ülést tartott, melyen 147 db határozat született.

A Bizottság feladatkörében minden esetben véleményezte a Képviselő-testület elé kerülő szakmai anyagokat. Saját hatáskörében egy alkalommal járt el 2016. januárjában, amikor megvizsgálta és beszámolt a képviselők és bizottsági tagok vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségéről. Ez alkalommal került sor a vagyonynyilatkozatokkal kapcsolatos eljárási gyakorlat kialakítására, amelyet már 2017-ben is alkalmaznak.

A Képviselő-testület elfogadta a polgármesterre átruházott hatáskörökről szóló tájékoztatót, valamint a bizottságok beszámolói.

A Dobozi Polgármesteri Hivatal 2016. évi működéséről szóló beszámolót is jóváhagyta a Képviselő-testület.

Az előterjesztésből megtudhattuk, hogy az önkormányzati döntések előkészítésével, végrehajtásával kapcsolatban több intézményt érintően volt változás: a Dobozi Általános Iskola működtetése ez év január 1. napjától átkerült a tankerülethez, a Dobozi Napközis Konyha gazdasági egység beintegrálódott a Dobozi Mese kert Óvodába. Az önkormányzati információs rendszert érintően az úgynevezett ASP fokozatosan kerül kialakításra, pályázati úton ehhez 7.000.000 Ft-ot kaptunk, amelyből kilenc korszerű munkaállomást tudunk beüzemelni, és a szükséges adminisztrációs feladatokat elkészíteni.

Az önkormányzat tulajdonát képező Táncsics u. 20. szám alatti épület felújításával a közfoglalkoztatottak is megfelelő körülmények között tudják a feladataikat elvégezni (gyülekezés, raktározás, képzés). Ha 2017. évben elkészül a konyha és a rendőrség közötti részen a garázs és a szükséges tereprendezés, azzal újabb előrelépés történik a megfelelő igazgatási környezet kialakítására.

A teljesség igénye nélkül az elmúlt év legjelentősebb feladatai, melyek a lakosságot is érintik: a TOP-os projektek előkészítése, egyéb pályázatok benyújtása (Lapátos vízi megállóhely, 56-os emlékhely kialakítása, szociális célú egyéb önkormányzati támogatás, nemzeti sportpark, szociális tűzifa, komp stb.).

A Szanazugra épülő turisztikai fejlesztések sorában másfél év engedélyeztetési eljárást követően végre megkezdődött a szabadstrand kiépítése és a lapátos vízi-megállóhely engedélyezési eljárása is befejeződött. Ez azt jelenti, hogy a vízi turizmus beindulásával további turisztikai attrakciókat lehet tervezni és megvalósítani, további túraútvonalakat kialakítani és ajánlani. A Közösségi Ház és Könyvtár valamint a Dobozi Polgármesteri Hivatal beszámolója is kiemelt fontosságúnak értékeli, hogy a közfoglalkoztatottak munkája nélkülözhetetlen a folyamatos munkavégzés és működőképesség megőrzésében.

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

nos Iskola működtetése ez év január 1. napjától átkerült a tankerülethez, a Dobozi Napközis Konyha gazdasági egység beintegrálódott a Dobozi Mese kert Óvodába. Az önkormányzati információs rendszert érintően az úgynevezett ASP fokozatosan kerül kialakításra, pályázati úton ehhez 7.000.000 Ft-ot kaptunk, amelyből kilenc korszerű munkaállomást tudunk beüzemelni, és a szükséges adminisztrációs feladatokat elkészíteni.

Az önkormányzat tulajdonát képező Táncsics u. 20. szám alatti épület felújításával a közfoglalkoztatottak is megfelelő körülmények között tudják a feladataikat elvégezni (gyülekezés, raktározás, képzés). Ha 2017. évben elkészül a konyha és a rendőrség közötti részen a garázs és a szükséges tereprendezés, azzal újabb előrelépés történik a megfelelő igazgatási környezet kialakítására.

A teljesség igénye nélkül az elmúlt év legjelentősebb feladatai, melyek a lakosságot is érintik: a TOP-os projektek előkészítése, egyéb pályázatok benyújtása (Lapátos vízi megállóhely, 56-os emlékhely kialakítása, szociális célú egyéb önkormányzati támogatás, nemzeti sportpark, szociális tűzifa, komp stb.).

A Szanazugra épülő turisztikai fejlesztések sorában másfél év engedélyeztetési eljárást követően végre megkezdődött a szabadstrand kiépítése és a lapátos vízi-megállóhely engedélyezési eljárása is befejeződött. Ez azt jelenti, hogy a vízi turizmus beindulásával további turisztikai attrakciókat lehet tervezni és megvalósítani, további túraútvonalakat kialakítani és ajánlani.

A Közösségi Ház és Könyvtár valamint a Dobozi Polgármesteri Hivatal beszámolója is kiemelt fontosságúnak értékeli, hogy a közfoglalkoztatottak munkája nélkülözhetetlen a folyamatos munkavégzés és működőképesség megőrzésében.

A „Doboz Nagyközség csatornázásának és szennyvíztisztításának kiépítése” című projekt (KEOP-1.2.0/B/10-2010-0065) éves fenntartási jelentéseinek elkészítésére és az 5 éves fenntartási időszakban felmerülő, kötelezően elvégzendő feladatokban való közreműködésre Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete döntése alapján 5 évre megállapodást kötünk 299.000 Ft/év összegért a VTK INNOSYSTEM Kft.-vel, amely cég korábban is résztvevője volt a beruházásnak, így jól ismeri a jelentéssel kapcsolatos műszaki és egyéb tartalmakat.

A Képviselő-testület a 171/2014.(X.21.) képviselő-testületi határozatát módosította, az országgyűlés döntése alapján a vonatkozó törvény szerinti mértékben állapította meg a polgármester illetményét és költségterítését.

A Képviselő-testület korábban meghozott döntése alapján a Napközis Konyha gazdasági egység feladatait 2017. január 1-től integrálta a Dobozi Mese kert Óvoda költségvetési intézménybe. Ezzel összefüggésben az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát is módosították.

Doboz Nagyközség Önkormányzata részére közérdekű lakos-

sági bejelentés érkezett, melyben a Kossuth térnek a polgármesteri hivatal - rendőrség előtti részének rendezését kérik. A bejelentés szerint a szegély melletti kerékpárúton való közlekedés balesetveszélyes, különösen akkor, ha még személygépkocsik is parkolnak a kerékpárút másik oldalán. Önkormányzatunk tulajdonosi jogkörében a Kossuth tér 3-4. szám előtti magasságyásokat a talajszintig visszabontja, területrendezéssel együtt, melynek megtervezésére Dézsi László bizottsági tagot bízták meg.

A Képviselő-testület elfogadta az önkormányzat által 2016. évben bünelkövetés vagy bünnemelés megelőzése céljából teljesített programokról szóló tájékoztatót és a 2017. évi bünmegelőzési programot.

Váradai Mária, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatást adott a képviselői vagyonynyilatkozatok leadásával kapcsolatos aktuális tudnivalóiról. A benyújtásra nyitva álló határidő letele után a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tájékoztatót fogja a Képviselő-testületet, hogy minden érintett határidőben, és a jogszabályoknak megfelelően eleget tett-e a kötelezettségének.

A 2011. évi népszámlálás adatait feldolgozva a KSH igazolást adott ki azon településrészekről, amelyek szegregált területnek minősülnek. Bár a népszámlálás óta jelentősen változhattak az adatok, csak ezen igazolás alapján lehet részt venni egyes európai uniós pályázatokon. A Képviselő-testület a KSH tájékoztatása alapján – mint jogosult, – szándékát fejezte ki, hogy pályázatot nyújt be a „Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal ESZA, kódszám: EFOP-1.6.2-16-ESZA, és az EFOP-2.4.1-ERFA társ pályázatra együttesen, annak meghirdetését követően.

A két pályázat csak együttesen nyújtható be, és meglehetősen sok

feltételnek kell eleget tenni. Váradai Mária a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökét bízták meg, hogy tájékoztadjon a részletes pályázati feltételekről, azok megvalósíthatóságáról, majd a konkrét döntéshozatal céljából terjessze azt a Képviselő-testület elé.

A bejelentések között elhangzott, hogy az önkormányzatok egyéb működési támogatására benyújtott pályázaton 2.227.797 Ft-ot nyert Doboz település.

Váradai Mária bizottsági elnök javasolta a képviselői tiszteletdíjakat szabályozó rendelet felülvizsgálatát, hiszen az még 2005. évben készült. A rendelet újra alkotására várhatóan a februári ülésen kerül sor, mint ahogy a dobozi jelképek-ről és kitüntetések-ről szóló rendelet megalkotására is.

Puju János képviselő a szociális ÖNHIKI felhasználásáról tett fel kérdést.

A polgármester válaszában elmondta, hogy az Önkormányzat 2016-ban testületi döntés alapján nyújtott be pályázatot, melynek pontos neve „Önkormányzatok rendkívüli szociális támogatása”.

Mint ahogy korábban már tájékoztatást adott, a megnyert támogatás összege 29.087.000 Ft. Ennek felhasználása célhoz kötött, mégpedig a települési lakhatási támogatásokra, az ápolási díjakra és a temetési támogatásokra 25.615.000 Ft-ot, az egyszeri települési és krízis támogatásokra 3.472.000 Ft-ot lehet és kell felhasználni.

A kifizetések határozatok alapján e jogcímeke történtek, melyekkel április 10-ig kell elszámolni a Magyar Államkincstárnak. Az erről szóló kimutatást a képviselők írásban meg fogják kapni. Szabó László képviselő a mezőgazdasági tevékenységről szóló 2011. és 2016. évek bevételeit és kiadásait mutatta be, melyek az alábbiak: (2016. december 31-én raktáron van 80.708 tonna kukorica és 62.825 tonna búza.)

Év	Bevétel (eFt)	Kiadás (eFt)	Különbözet (eFt)
2011.	404	2 724	-2 320
2012.	444	2 596	-2 152
2013.	-	1 028	-1 028
2014.	3 277	2 563	714
2015.	10 630	4 663	5 967
2016.	6 536	3 711	2 825

Forrás: Doboz Nagyközség Önkormányzatának éves költségvetési beszámolója

## SEPRŰKÖTÉS



A közfoglalkoztatottak Dézsi Istvántól sajátították el a seprűkötés tudományát. Az elkészült seprűket a településünk tisztántartására használják fel.



## 95 ÉVES KÖSZÖNTÉS



Nagyközségünk vezetői köszöntötték Szabó Lászlónét

2017. január 4-én a 95 éves Szabó Lászlóné köszöntötte születésnapja alkalmából Doboz nagyközség vezetőisége.

Az ünnep okán Köves Mihály polgármester, Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony, valamint Molnárné dr. Tarkovics Már-

ta jegyző asszony virágcsokorral, a miniszterelnök által aláírt emléklappal és csokoládétortával lepte meg a néni.

A szépkorú néni családjával ünnepelte születésnapját.

Róza néninek ezúton is sok boldogságot kívánunk!

## 90 ÉVES KÖSZÖNTÉS



Baracsi Sándor bácsi családjával ünnepelt

A 90 éves Baracsi Sándort köszöntötték születésnapja alkalmából Doboz nagyközség vezetői január 9-én. Az ünnep alkalmából Köves Mihály polgármester, Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony, valamint Molnárné dr. Tarkovics Márta jegyző asszony egy üveg borral, a miniszterelnök által aláírt emléklappal és csokoládétortával lepte meg a bácsit.

Sándor bácsi lapunknak elmondta: „Dobozon születtem 1927. január 9-én, második gyerekként. A Kölcsény és a Rákóczi utca sarkán volt a szüleim háza. Születésem után a Mátyás utca 59. szám alá költöztünk. Édesapám a grófi birtokon a mezőgazdaságban dolgozott. Édesanyám pedig háztartásbeli volt. 4 elemi jártam, 2 évet pedig a jelenlegi Privát bolt helyén.

1949-ben vittek katonának Tatára. 1952-ben szereltem le Aggtelekről. 3 év alatt sok állomáshelyen megfordultam. Voltam Győrbe, Mogyoróváron, Rajkán, Mohácson, Miskolcon. Leszerelése után 1952-ben nősültem, két fiú gyermekem született. A meglévő lánygyermekkel együtt teljes lett a család. A feleségem a TSZ-ben, én pedig a Szöllősi Állami Gazdaságban dolgoztam. Később a KEVIÉP-hez kerültem. A falu-

ban nagyon sok helyen mi tettük le a vízelvezető csöveket. Akkor még nem géppel, hanem kézi erővel ástuk ki az árkokat.

1978-ban agyvérzést kaptam és ennek következtében lebénultam. Hosszú ideig ágyhoz kötött voltam. Édesanyám és feleségem segítségével és a család támogatásával sikerült lábra állnom. 1985-ben sajnos a feleségem meghalt. Ettől kezdve a kisebbik fiammal éltük a mindennapjainkat. Teljesen nem jöttem rendbe, így 1979-ben leszázalékol-tak. A ház körül, amit tudtam elvégeztem, de sajnos már munkát nem tudtam vállalni.

Sándor fiamat 5 éve vesztettem el. Nem természetes, ha valaki túléli a gyermekét. 90 évesnek lenni egyrészt öröm, másrészt bánat. Ennyi idő alatt az ember elméje és a fizikai állapota is elkopik. Sok mindenre már nem úgy emlékszem, mint régen. Köszönettel tartozom a körzeti orvosomnak és az ott dolgozó asszisztensnek, Zsuzsikának. Szeretném megköszönni a Támogató Szolgálat lelkiismeretes munkáját. Ők visznek a kiírt vizsgálatokra és fuvaroznak haza, mivel már csak kerekesszékekkel tudok közlekedni.”

A szépkorú bácsi családjával ünnepelte születésnapját. Sándor bácsinak ezúton is sok boldogságot kívánunk!

*folytatás 1. oldalról*

3./ A szociális ellátások területén elértük az ellátottak számának növekedését és két fővel emeltük a foglalkoztatottak létszámát.

4./ A Közösségi Házban 3 fő 6 órás közalkalmazotti jogviszonya 8 órás munkakörben lett 2015. márciustól

5./ A Polgármesteri Hivatalban megteremtettük az ügyfélközpontú ügyintézkést. 2 fővel növeltük a létszámot, segítve a szakmaiságot.

6./ A civil szervezetek támogatásának előirányzatát jelentősen, 3.000 eFt-ra emeltük.

7./ A Rendőrséggel és a Polgármesteri Hivattal a kapcsolatunk jó, a közbiztonság és a bűnügyi mutatók Doboz településén kimagaslóan jók, melyhez véleményem szerint hozzájárulnak a közmunka programok is. Vagyontörtségekkel, melyről a lakosság visszajelzése pozitív, a feladatai közé tartozik a közmunka szervezésében, irányításában, ellenőrzésében való közreműködés.

8./ Az Óvodában 2015. szeptembertől újra indítottuk a 6. csoportot, mely 4 főnek munkahelyet biztosít: 2 óvónőnek, 1 dajkának és 1 pedagógiai asszisztensnek. Ez az intézkedés megfelel az intézményi, az önkormányzati és a szülői igényeknek. Talán ez is hozzájárult, hogy a szülők helyben járatták óvodába a gyermekeket.

9./ A település közterületeit folyamatosan gondozzuk, parkosítjuk.

10./ A szanazugi üdülőterületen - a közterületeket folyamatos karbantartjuk, a szemétkérdés megoldottá vált, nem úgy emlegetik Szanazugot, mint az a hely, amit a szemét ellep és nem fejlődés hanem visszafejlődés jellemez, hanem úgy, hogy jó lett Szanazug. 2017-ben már az új strandot használhatják a fürdőzők.

- létrejött a Szanazugi Üdülőterület Egyesülete

11./ A köztemetőt rendben tartjuk, aszfaltoztunk, a veszélyes fák kivágásra kerültek. Fákat ültettünk, a parkolót részlegesen kialakítottuk.

Megvalósult fejlesztéseink, pályázataink:

- az Ivóvízminőség-javító Program keretében 418.909.845,- Ft értékű fejlesztés valósult meg.

- aszfaltozásra került sor a Zsibongó, a Mátyás, Balog István, a Kucsi utcákban és a kerékpárút egy részén, az Akácok utcán új alap épült - a közmunka programban időszakosan 260 fő kerül alkalmazásra támogatás: 2015. évben 294.830 eFt,- Ft 2016. évben 326.655 eFt

Beszerezett eszközök:

Pótkocsik, szivattyúk, betonkeverők, fűkaszák, fűnyírók, hegesztőgép, kézi flex, szárzúzó, motorfűrészek, kemper kasza, burgonya szedőgép, burgonya vetőgép, rotá-

## ÉV ELEJI KÖSZÖNTŐ

ciós kapák, zöldészeletelő gép, vetőgép.

Ingatlan vásárlások:

Ady u. 15. sz. 2.000 eFt,

Szanazug, Ibolya u. 1-3. sz.

3.500 eFt,

Damjanich u. 3. sz. 4.500 eFt,

traktor, szippantókocsi vásárlás 11.430 eFt,

szociális alapszolgáltatás fejlesztéséhez kisbusz vásárlás 10.097 eFt,

óvoda felújítás: 41.369 eFt

Konyhafejlesztés, felújítás: 20.466 eFt.

Itt érdemes megjegyezni, hogy honnan is indultunk 2014 őszén: 8 hónapja rossz volt a gázkazán, nem volt fűtés, a használati melegvizet üstökben melegítették, mely jelentősen rongálta azt, a felszerelések hiányosak, elhasználódtak voltak, az épület állaga sem volt megfelelő. Most meg lehet nézni az épületet, van fűtés, a felszerelések, a berendezések nagy részét kicseréltük, megújítottuk. Az étkezők létszáma az elvártak szerint növekedett.

Egyéb pályázatok:

- nyári gyermekétkeztetés: 2.308 eFt

- szociális tűzifa 2015-ben: 517 m<sup>3</sup>: 9.192 eFt 2016-ban: 327 m<sup>3</sup> 5.814 eFt.

- egyéb működési támogatás: 2015-ben: 5.871 eFt 2016-ban: 2.271 eFt

- határon túli testvértelepülés támogatása 800 eFt

- szociális ellátások kiegészítésére 29.087 eFt

Terveink:

Mindenekelőtt az Önkormányzat és intézményei működésének biztosítása.

Fontos: új adó nem bevezetését nem tervezzük és a meglévő helyi adók mértékének emelését sem.

Benyújtott, elbírálásra váró Terveletfejlesztési pályázataink:

1./ Új bölcsőde építése a Kosuth tér 18. sz. alatti közterületen 300 millió Ft

2./ Új óvoda építése a Bajcsy Zs. utcai óvoda mellett 300 millió Ft

3./ Általános Iskola energetikai felújítása 174 millió Ft

4./ Gondozási Központ tetőtér beépítése, korszerűsítése 150 millió Ft

5./ Egészségügyi Központ energetikai felújítása 60 millió Ft

A pályázatok elbírálását 2016. szeptemberre ígérték, de a legutolsó információk szerint idén márciusban lesznek.

Az idő gyorsan telik, de reméljük, hogy több pályázatunk nyerni fog, hiszen az elbírálás mutatja majd meg, hogy a Kormány Doboz fejlődése érdekében hány pályázatot tud támogatni. Számunkra egyformán fontosak a bölcsődések, az óvodások, az iskolások, az idősek és a betegek. Reméljük mindegyik pályázatunk nyerni fog.

Saját erőből tervezett fejlesztések:

Hunyadi utcai parkoló megépítése 4 millió Ft, Rendőrségi telken garázsépítés 2,6 millió Ft, szanazugi szabadstrand építés 2 millió Ft,

Katona utcai csapadékvíz elvezetése 1,5 millió Ft, Vásár tér parkosítása 500 eFt, újabb utcák aszfaltozása a Víziközmű Társulat közreműködésével ivóvíz hálózat felújítása 4 millió Ft, közvilágítás korszerűsítése (Faluhelyi és Zsibongó utcákon), önkormányzati tulajdonú épületek felújítása, karbantartása, a 2016-ban megszüntetett birkatartás utáni vízműtelep rendbetétele, jelzőtáblák kihelyezése.

Részből pályázati forrásból megvalósítandó fejlesztések:

56-os emlékhely kialakítása 4,7 millió Ft, kültéri sportpark megépítése, szanazugi komp felújítása 7,9 millió Ft, lapátos vízi megállóhely pályázat megvalósítása 16,220 eFt

Ezekhez a célokhoz kérem a segítségüket, együttműködésüket.

Remélem elértük, hogy a doboziak jobban érzik magukat a településen. Bizalommal tekintek a jövőre, és hiszem, hogy az elvégzett munka lesz a mérce.

Mindenkinek sok sikert és jó egészséget kívánok.”

Vácziné Urbanecz Annamária



A meghívott vendégek

## SZOCIÁLIS TŰZIFA 654 HÁZTARTÁSNAK

Február 15-ig zárul le településünkön a szociális tűzifa kiosztása az arra jogosultak részére. Önkormányzatunk idén a 5.814.060 Ft támogatást nyert a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó, Belügyminisztérium által kiírt pályázaton. A megvásárolt 327 m<sup>3</sup> tűzifa kiosztása február 15-ig kell, hogy befejeződjön. A pályázati támogatást mintegy 1.500.000 Ft-tal kell kiegészíteni, mely magában foglalja a fa vételárának egy részét, az erdőről való beszállítás, a rönkhasítás és a jogosultak részére való kiszállítás költségeit. A Szociális és Gyermekügyek Bizottsága dön-

tött a beadott kérelmekről, melynek eredményeképpen 654 család juthatott tüzelőhöz. A kiosztott mennyiség háztartásonként 0,5 m<sup>3</sup>. A korábbi évekhez hasonlóan idén is a Dalerd Délalföldi Erdészeti Zrt.-től vásárolta Önkormányzatunk a tűzifát. Az erdészet részéről Dézsi Ferenc és Várdai Imre erdész urak segítettek munkánkat, melyet ezúton is köszönünk. Idén is térítésmentesen volt lehetőségünk a régi gépcsoport telephelyén depónálni a fát, melyért köszönet a Doboz Agrár Kft. vezetőinek Balázs Mátyás és Tóth Sándor uraknak. A kiosztást Balog János vagyónör

és Szabó László tanácsnok koordinálta. A tűzifa beszállításában, hasításában, kihordásában aktívan részt vettek a településünkön dolgozó közfoglalkoztatottak, akik lelkiismeretesen végezték feladataikat. Köszönet illet mindenkit, aki részt vett a szociális tűzifával kapcsolatos feladatok elvégzésében.

Meg kell említeni, hogy az idén komoly nehézségekkel kellett megküzdenünk, ugyanis hiába van Doboz környékén jelentős erdőterület, az erdészet nehezen tudta kielégíteni az önkormányzatok igényeit. Természetesen figyelembe kellett venni és nekünk el kellett fogad-

nunk, hogy nemcsak településünk nyert tűzifát. Sok egyeztetés és a megfelelő szervezés eredményeként határidőre minden család megkapta a tüzelőt. A lakosság egy része türelmetlenül várta a kiszállítást és kérte az elsőbbséget. Mindenkit megnyugtattunk, hogy meg fogja kapni a fát, de tudomásul kell venni, hogy van egy sorrendje az elbírálásnak és a kiszállításnak, amely alapja az elszámolásnak, ugyanis az állami támogatás felhasználását nagyon szigorúan ellenőrzi a Kincstár.

Tájékoztattam a Képviselő-testületet a nehézségekről és arról, hogy amennyiben lesz lehetőség

szociális tüzelőanyag pályázaton való részvételle, javasolni fogom, hogy vizsgáljuk meg a tűzifa helyett a szén vásárlását. A szén mellett szól, hogy ingyen kiszállítják a településre, sokkal hamarabb és egyszerűbb a kiszállítás, mert 25 kg-os zsákokban van. Erről majd összel, a pályázat benyújtásakor kell döntenünk.

A családok részére juttatott tüzelőanyag mennyisége nem nagy, de bízunk abban, hogy a téli időszak nehézségeinek megoldásához hozzájárult.

Köves Mihály polgármester



## NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI



A Nemzetiségi Önkormányzat decemberben több alkalommal ülésezett

A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. december 1-jén megtartott rendkívüli ülésén a testület a Dobozi Iskoláért Egyesület számára az Adventi ünnepek alkalmából 30.000 Ft, valamint a Dobozi Mese kert Óvoda részére fejlesztő játékok beszerzésére 30.000 Ft támogatást biztosított.

A Képviselő-testület döntött abban, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének terhére legfeljebb 120.000 Ft-ig vásárol a Nemzetiségi Önkormányzat részére 1 db laptopot, amit a jegyzőkönyvek tárolására, archívumok rögzítésére, dobozi cigányság emlékeinek megőrzésére és az irodai munka ellátására használ fel.

Sztojka Tibor elnök bejelentette, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériumától felhívást kapott a nemzetiségi önkormányzat a Bari

Shej (Nagylány) című projekt megvalósítására. A pályázat a hátrányokkal küzdő roma lányok iskolai lemorzsolódásának csökkentését, valamint ehhez kapcsolódóan a továbbtanulási esélyeik növelését célozza. Javasolta a pályázat átnézését és az irányába való intézkedést.

A Nemzetiségi Önkormányzat 2016. december 14-én megtartott testületi ülésén a Képviselő-testület felhatalmazta az elnököt, hogy az átmeneti időszakban – 2017. január 1-jétől a 2017. évi költségvetés elfogadásáig – az Önkormányzat bevételeit folytatólagosan beszéhesse és a kiadásokat fedezhesse. A határozat a 2017. évi költségvetés elfogadásával érvényét veszti.

A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2017. évi munkatervét.

A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

együttműködési megállapodást kötött a Békés Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a Békéscsaba Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a Kevermes Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, az Orosháza Város Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a Mezőgyán Község Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal, a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a Csorvási Roma Önkormányzattal, a Kötgyán Község Települési Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a Füzesgyarmati Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a Gyomaendrőd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a Békési Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, az Eleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal, a Körösnagybányai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, a Méhkeréki Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, és a Zsadányi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. Az együttműködési megállapodás 2017. január 1-jétől 2017. december 31-ig érvényes. A Képviselő-testület felhatalmazta az elnököt az együttműködési megállapodások aláírására.

A Képviselő-testület megbízta az elnököt a Dobozi Nagyközség Önkormányzata közötti jelenleg is hatályos együttműködési megállapodás felülvizsgálatára.

Sztojka Tibor elnök bejelentette, hogy 2016. december 16-án a Békés Megyei Önkormányzat és

Battonya Város Önkormányzata által szervezett Nemzetiségek Napja alkalmából, meghívást kapott a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat. 2016. december 23-án a Füzesgyarmati Roma Nemzetiségi Önkormányzat „Roma Karácsony” programjára hívta meg a nemzetiségi önkormányzatot.

A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. január 4-én megtartotta ez év első testületi ülését, ahol Nagyné Lipcsei Katalin Klára a Helyi Választási Bizottság elnöke köszöntötte az ülés valamennyi résztvevőjét. Tájékoztatja a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület jelenlévő tagjait, hogy Faragó Gábor elnökhelyettes 2016. december 29-én halálesete miatt képviselő mandátuma megszűnt. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. 68. § (1) bekezdése alapján, ha a települési nemzetiségi önkormányzat képviselői helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. A Helyi Választási Bizottság a települési cigány nemzetiségi önkormányzat képviselői 2014. évi általános választására 6 képviselő jelöltet vett nyilvántartásba, a következő legtöbb szavazatot elért Czinánó János, aki nyilatkozott arról, hogy a megüresedett mandátumot be kívánja tölteni. Czinánó János képviselő az eskü szövegét előolvasta, az esküt a testület előtt letette.

„Én, Czinánó János mint a

nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratahoz híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezettel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.”

A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Zsigmond Károly képviselőt választotta meg a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesévé.

A Nemzetiségi Önkormányzat a tiszteletdíj mértékét a korábbi elnökhelyettes tiszteletdíjával a 9/2015. (II.17.) számú határozattal azonosan állapította meg.

A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrások Minisztériumához a nyelvi környezetben megvalósuló nemzetiségi, népművészeti, művészeti, hagyományörző és olvasótáborok megvalósítására, 15-20 fő gyermek részére, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériumához a nemzetiségi kulturális kezdeményezésre, a cigány kulturális Nemzetiségi Nap megrendezésére (cigány ételek bemutatásával és kulturális program megvalósításával).

## ÉRTÉKTÁR: A MAKKOLTATÁSOS SERTÉSTARTÁS HAGYOMÁNYA



Bihari kanász

Doboz már a korai Árpád-korban királyi kondások faluja volt, minden bizonnyal a makkoltatási lehetőséget biztosító erdeje miatt. Évszázadok múlva, 1770-ben, a vármegye parasztjai úrbéri vallomásaikban elmondták, hogy Békés megyében csak a Doboz, és Vári jobbágyfalvak határaitban levő erdőkben lehet makkoltatni. A vári makkoltatásért 17 polturát, a doboziért 2-3 garast kellett fizetni sertésenként a földesúrnak (egy poltura= 1.5 krajcár, 1 garas= 3 krajcár). Igen szegény ember volt az, aki télen legalább egy pár hizott sertést le nem ölt.

A vad, nehezen zabolázható disznónyáják (réti disznók, szalontai disznók kondái) egész esztendőben a réteket járták, a zombékos helyeket, sarakat bújták megették

mindent, amit a rét, a nádas adott: édes nádcsírák, vadmadarak tojásait, fiókáit, férgemet, nádat, de főként a gyékény lisztes gyökerét, a böndőt, böngyölét- írta Györffy István, a Nagykunsági Krónikában 1941-ben.

A réti és a szalontai fajtát ismerték őseink. A réti disznót csontos, erős testű, görbés hátú, nagy állatnak mondják, fekete cimpájú, hosszú orra volt. A kan állásából arasznyi agyar nőtt ki, de a kocáé sem volt sokkal rövidebb. Élő fának is felszedte vele a gyökerét. Testét durva, veres, ordas szőr fedte, gerincén arasznyi sörte húzódtott végig. A szalontai szintén ilyenforma testalkatú volt, csak valamivel egyenesebb. Leginkább abban ütött el a réti disznótól, hogy fülei konyán az orrán lógtak, míg amazé felálló volt.

## PÓTSZILVESZTER ÉS TAGGYÜLÉS

Vidám hangulatú pótszilvesztert tartottunk január 28-án a Napközis Konyha ebédlőjében. Köves Mihály polgármester úr pohárköszöntője után izletes ebéd került az asztalokra. A fergeteges táncot a tombolahúzás szakította csak félbe, melyre tagjaink és támogatóink biztosították a tárgyakat. Pihenés képpen tagjaink a hangszáloikat tették próbára. Végül mindenki kellemesen elfáradva térhetett haza. Támogatóink: Köves Mihály polgármester, Gyógyszertár, Papp Cukrászda Czere Imre, Tobai Margit, Esztike Lángossütő, Erzsike szakács néni, tagjaink és

vendégeink.

Tájékoztatom tagjainkat, hogy február 22-én 8.30 órakor taggyűlést tartunk.

A taggyűlés napirendi pontjai:  
1., Beszámoló a 2016. év munkájáról  
2., Vezető választás  
3., A 2017-es év munkarend megvitatása,  
4., Egyéb

A taggyűlésre minden tagunk jelenlétére számítunk!

A taggyűlés után uzsonna.

Tagdíjfizetésre lehetőség van a gyűlésen.

Vantara György helyi szervezet vezető



Nem csak a 20 éveseké a világ

## MKBME Dobozi Helyi Szervezetének munkarendje 2017.

Hónap	Tartalom	Hónap	Tartalom
Január	20. Helytörténeti vetélkedő	Június	Eger, Szalajka völgy 22. Gyomaendrődi fürdőzés
Február	28. Pótszilveszter	Július	Füzesgyarmat fürdőzés
Március	22. Taggyűlés	Augusztus	Augustus Makói fürdőzés
	Fürdőzés /időpont később/	Szeptember	Csoportos üdülés
Bodor Porta megtekintése		Október-november	Társzervezetek záró vacsoráin való részvétel
Április	8. Színházlátogatás	November 19.:	Záró ebéd
Vígözvegy című operett a Jókai Színházban		December	Fenyő ünnepség
Május	1. Bográcsolás		Fogadóórak változatlanul hétfő 9-11 óráig a Dobozi Gondozási Központban.
	Kirándulás /időpont később/		A falu által szervezett programokon való részvétel.

## Az orvosi ügyelet telefonszámjai

Dr. Forczek Gabriella  
rendelője:

06/66 638-252

Munkanapokon

Dr. Nyilas Ildikó

16.00 óráig:

rendelője:

Dr. Forczek Gabriella:

06/66 635-372

06/20 398-9132

Dr. Nyilas Ildikó:

Dr. Márki Andrea

06/20 358-0333

rendelője:

Dr. Márki Andrea:

06/66 636-201

06/30 228-2380

Fogorvosi rendelő:

06/66 268-466

## A házi orvosi rendelők telefonszáma:

A védőnők rendelője:

06/66 269-456

## Felnőtt központi ügyelet:

Egészségügyi Alapellátás  
Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39.

Tel.: 06/66 463-004

## Gyermek ügyelet:

Pándy Kálmán Kórház

Gyermekosztály

Gyula, Kárpát u. 11.

Tel.: 06/66 463-633





## MEGHÍVÓ

Szeretettel hívjuk és várjuk Önt, valamint kedves ismerőseit,  
barátait

2017. március 18-án 18<sup>00</sup> órakor tartandó

Bölcsi Bálba.

Helye: Dobozi Községi Ház és Könyvtár  
nagyterme

A vacsorát mindenki a látványjában hozza.

Zenél: Vas János

Program:

Meglepítés műsor,

zene, mulatság, tombola

Belépőt, támogatójegyvet a bölcserődében árusítunk,

melynek ára, felnőtteknek: 1000 Ft.

Tombolatárgyak felajánlását szívesen fogadjuk.

Mindenkit szeretettel várunk!

## JANUÁRI HÍREK A DOBOZI GONDOZÁSI KÖZPONTBÓL



Jó a hangulat a Dobozi Gondozási Központban

Az év első hónapja az egész intézmény számára nagyon mozgalmasan telt, azt mondják „amilyen az év kezdete, olyan lesz az egész év”. Ha ez a mondás igaz, akkor ebben az évben is számos feladat és kihívás elé áll dolgozó gárdánk, melyet energetikusan és tette készen várnak. Az év kezdete rendkívüli hideget hozott hazánkra több éves hidegrekord dőlt meg, mely a munkákra is hatással volt. A rendkívüli időjárás miatt ellátásainkat megemelték számban vették igénybe az idős lakosok. Sokaknak gondot jelentett a fűtés, de nagy segítség volt számukra az önkormányzat által biztosított tűzifa. Január hónapban ismételt megrendezésre került a sütemény parti, mely alka-

lommal köszöntöttük a születés és névnaposainkat. Időseink ez alkalommal is kitétek magukért és roskadásig töltötték meg az asztalokat süteményekkel, a természet pedig jó kedvvel. Az ünnepeket ezúton is köszöntjük Isten éltesse Őket sokáig! A Helytörténeti vetélkedő immár egy kihagyhatatlan program mind időseink és a dolgozóink számára, mely eseményen ezúttal is szép számmal képviseltük intézményünket. A decemberi hónap szorgos munkájukért az önkormányzat által beadott és megnyert fejlesztési pályázatnak köszönhetően intézményünk számos fejlesztésen esett át, melyet mind a dolgozók mind a hozzánk betérő ellátottak tapasztalnak. Az épület minden helyisége

riasztóval védett, melyet egy diszpécser szolgálattal kötötték össze. A fejlesztésnek köszönhetően számos tárgyi eszköz beszerzése valósulhatott meg, mely az ellátások színvonalát emelve öregbíti tovább az intézmény hírnevét. Többek között számítástechnikai eszközbeszerzések, fényképezőgép, videó kamera, okos TV növelik a rendezvényeink színvonalát. Háztartási eszközbeszerzések is megvalósításra kerültek, mint például új sütő vásárlása, szárítógép, hűtő, mikrohullámú sütő, kávéfőző, melyek a mindennapok zökkenőmentességét segítik elő az ellátásban. Készségfejlesztő eszközök beszerzése, szövőkeretek, társasjátékok, memóriafejlesztő játékok, finom motorikai készségfejlesztő eszközök, melyek új szintet hoznak a mindennapokba. A felsorolásnak itt még nincs vége, viszont az újság hasábjai végesek, így sajnos csak egy rövid kis ízelítőt tudunk bemutatni mindabból a számos fejlesztésből, melyet a nyertes pályázatnak köszönhetünk. Ez úton is szeretnénk megköszönni a pályázat megírásában és megvalósításában közreműködő szakembereknek, Köves Mihály polgármester úrnak és a Képviselő-testületnek fáradtságos munkájukat.

Ruzsa Ákosné

## VÉRADÁS

A Dobozi Gondozási Központ 2017. január 18-án szerdán, reggel 8:00-11:00-ig helyszínt biztosított a Magyar Vöröskereszt és Országos Vérellátó Szervezet számára, az idei év első véradására. A helyszínen 29 sikeres véradást regisztráltak. A véradók Erzsébet-utalványban részesültek, továbbá Üdülési utalványt, nápolyit, valamint ásványvizet kaptak. A résztvevőknek ezúton szeretnénk megköszönni önzetlen segítségüket. Továbbiakban szeretnénk értesíteni a dobozi lakosokat, hogy a 2016-os évben egy 100-, egy

60- és két 50-szeres véradót tüntetett ki a Magyar Vöröskereszt Békéscsaba Megyei Szervezete.

Kutasi László 100-szoros véradó

Fekete István 60-szoros véradó  
Huszárné Balogh Zsuzsanna 50-szeres véradó

Tóth Mihály 50-szeres véradó

Ezúton szeretnénk gratulálni és megköszönni ezt a szépszámu részvételt és önzetlen segítséget!

Következő véradás időpontja

2017. április 19-re várható.

Molnár Melánia

## ADNI MINDIG JÓ!



Karácsonyi meglepetés az oviban

December 15-én dr. Kovács József országgyűlési képviselő úr ellátogatott településünkre. Pujó János önkormányzati képviselő úrral egy kis karácsonyi meglepetéssel készültek a Dobozi Mesekert Óvodába járó gyerekek számára. Egy délelőtti programot szerveztek, melyben Bodrogközi Ritáé volt a főszerep, aki színvonalas interaktív karácsonyi műsort adta elő nekünk. Mindemellett a képviselő

urak szaloncukorral és mézeskaláccsal kedveskedtek a gyerekeknek, melyet minden kis óvodás nagy örömmel fogadott. Nagyon jól éreztük magukat, igazi karácsonyi hangulatban telt a délelőtt. Ez úton is köszönöm a gyerekek nevében kedvességüket! Nagyon bízunk a fejlesztési források elnyerésének lehetőségében, mert a fejlődés mindannyiunk érdeke. Mert adni és kapni mindig jó!

A Dobozi Hírmondó elérhetőségei:  
Tel.: 06/20 288-5862  
E-mail: hirmondo@doboz.hu

## ÖKO ISKOLA

folytatás az 1. oldalról

Tudatosan és folyamatosan parkosítjuk az iskolaudvart, természetes anyagból készült padokkal javítjuk tanulóink és dolgozóink komfortérzetét. Részt veszünk minden évben a „Te szedd magad” akcióban. Törekszünk a szelektív hulladékgyűjtésre. Intézményi keretek között a szülők segítségével, minden tanévben két alkalommal papír- és vashulladékot gyűjtünk diákjaink. Tárolóedény kihelyezé-

sével lehetőséget biztosítunk tanulóinknak a veszélyes hulladék (használt elemek) elhelyezésére. A Föld napjának méltó megünneplése, a közös faültetés szintén a környezeti nevelésünk fontos része. A mindennapos testnevelés feltételeinek biztosítása, az úszásoktatás bevezetése, az egészségügyi vetélkedők megrendezése, a mindennapra egy gyümölcs pályázatban, valamint a tejprogramban való részvételünk, a tanulóink étkezési rendjének ésszerűsítése, a reformkonyha

elfogadása, iskolánk egészségnevelésének egy-egy momentumai. Az ÖKOISKOLA cím a büszkeség mellett felelősséggel és kötelezettségekkel is jár, így a jövőben még nagyobb hangsúlyt fektetünk a környezettudatos nevelésre. Kezdeményezésemre a cím elnyerésére Balogh Lászlóné tanárnő pályázatot készített, mely sikeresnek bizonyult, ennek köszönhetően a Dobozi Általános Iskola 2017-től 3 évig az ÖKOISKOLA cím büszke tulajdonosa.

## MESEMONDÓ VERSENY



A mesemondó verseny díjazottjai

2017. január 17-én, kedden a hagyományokat őrizve, megrendeztük iskolánk alsósa számára a mesemondó versenyt. A verseny célja: tehetséggondozás, beszéd-készség, szóbeli kifejező-készség, önfegyelm, kitartás fejlesztése. A mesemondásnak családi összetartó ereje is van. A mesét minden korosztály szereti, mert közben szárnyra kelhet a fantázia, a képzelet. Mese közben ugyan minden megtörténhet, mégis általában az igazság győz.

A mesemondó verseny felhívására idén 26 alsós gyerek jelentkezett a Dobozi Általános Iskolából. A verseny kiírása szerint, egy népmesével méretettek meg a diákok.

Első csoportban: 1-2. évfolyam

Második csoportban: 3-4. évfolyam

A zsűri:

Futakiné Debreczeni Ilona (elnök),

Vágnerné Lipták Zsuzsanna, Könyvtár képviselője:

Baloghné Kati,

Diákönkormányzat részéről:

Békési Petra

A mesék mágikus világában mindenki, mesemondó és mesét hallgató egyaránt részesült a csodában, az izgalmas kalandban és lelki táplálékban.

A versenyzők sikeres mesemondása nem maradt jutalom nélkül. A lelkes hallgatóság tapsát bezsebelve, tárgynyereményekkel is gazdagod-

va tértek haza.

Helyezések:

1-2. osztály:

I. Tóth Renáta 2.a

II. Kozák Rebeka 1.a

III. Kárnyácki Lili 1.a

Különdíj: Gergely Nikolett 1.a

3-4. osztály:

I. Szűcs Hajnalka 4.a

II. Ór Bojana Panna 3.a

III. Dalmadi Rebeka 3.a

Különdíj: Balog Boglárka 4.a

Szabó Boglárka Ildikó 4.b

Szervezők:

Kovácsné Mórocz Anikó

Krisán Edina

Tóthné Székely Ildikó





Ebben a számban  
Vas István mutatkozik be

Elsősorban szeretném megköszönni Szász Andrásnak, hogy gondolt rám és átadta nekem a Stafétát. Nagyon örülök, hogy családi/baráti körön belül maradt! Engem Vas Istvánnak hívnak, 27 éves vagyok, Andriszhoz hasonlóan én is itt nőttem fel és jelenleg itt is élek Dobozon. Tanulmányaimat a Dobozi Általános Iskolában kezdtem, majd felvételt nyertem a Zwack József Kereskedelmi és Vendéglátóipari Tagiskola Vas- és Műszaki Ke-

lem (de természetesen csak a párom után). Első autóm saját erőmből tudtam megvásárolni, majd a saját ízléseim szerint alakítani édesapám segítségével, amire nagyon büszkék is vagyunk. Rengeteg munkára volt benne, de végül olyan lett, amelyet szeretünk volna. Az autók iránti szeretetem hozta magával az új munkahelyem is, itt a dobozi Gumisnál. Az új lehetőségnek köszönhetően a kellemes tudtam hozni a számomra hasznosul, az autók világával. A munkahelyem közelségének hála még több időt tudok tölteni a családommal, a barátaimmal és a párommal. Az új munkahelyemnek nem csak én, hanem ők is nagyon örültek. Bár a munka új, de a szenvedélyem a régi, az utazást nem szeretnék elhagyni! Idén is számos úticélt tűztem ki magam elé, remélem sikerült mindent becsúfolni a 2017-es évbe!

A staféta következő számában egy olyan barátomat szeretném felkérni, akire nagyon büszke vagyok és rengeteget tudna mesélni eddigi életéről, sikereiről! Ó Ferkovics Roland!

## MÉHÉSZEK NYILVÁNTARTÁSA



A méhészkedést (méhtartást) minden év február végéig, az újonnan kezdett méhészkedést pedig e tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjénél, aki a méhészt nyilvántartásba veszi, és a nyilvántartást folyamatosan vezeti. Amennyiben a méhek állandó tartási helye nem a méhészlakóhelyével összefüggő területen (udvarban, kertben stb.) van, a méhészt köteles a méhek tartási helyén a nevét, lakcímét, telefonszámát, a tartási helyen lévő méhcsaládok számát egy legalább 40 x 30 cm nagyságú táblán jól látható módon feltüntetni. Méheket vándoroltatni kizárólag érvényes állatorvosi bizonyítvánnyal lehet. A méhek kiszállítását a kiszállítást megelőző, beszállítását annak

megtörténtét követő hetvenkettő órán belül be kell jelenteni a települési önkormányzat jegyzőjének. Beszállítás esetén a bejelentést nyomtatvány ajánlott levélként történő megküldésével, vagy személyes eljuttatásával kell teljesíteni. A nyomtatvány igazoló szelvényét a települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzője – a teljesítés módjától függően – a méhészlakóhelyére küldi meg vagy személyesen adja át. A vándoroltatás befejezése után a méhészt köteles a hazatelepülését a hatósági állatorvosnál és a jegyzőnél hetvenkettő órán belül bejelenteni. A jegyző megbízásából Vácziné Urbanecz Annamária tartja nyilván a méhészt nevét és lakóhelyét, a méhcsaládok állandó és legutóbbi tartási helyét, az állatorvosi igazolás számát, keltét és kiállításának helyét, a méhcsaládok számát, az elhelyezésre szolgáló terület pontos megjelölését (dűlő, hrsz. stb.) és a letelepedés idejét.

A bejelentés azért is fontos, mert csak a nyilvántartás alapján tudjuk kiértékelni a méhészeket pl. a szünyogirtás idejéről.

## A KETTŐS-KÖRÖSMENTI VADÁSZTÁRSASÁG MÚLTJA, JELENE ÉS JÖVŐBENI ELKÉPZELÉSEI. III.



A vadászok terítéke

folytatás az előző számból

Nekünk a fő profilunk és egyben a legnagyobb bevételi forrásunk is a fácánnevelés és vadásztatás. Évente 40.000 db fácánt nevelünk napos kortól. Mire elérik a 6-7 hetes kort kb. 8-10 %-os az elhullás. Ebből 23.000 db-ot értékesítünk 6 hetes korban. A megmaradt kb. 13.000 db-ból, 11.000 db-ot általában 7 hetes korban kihelyezzük az erdőben lévő két telephelyünkre, továbbnevelésre vadászat céljára, majd később különböző helyekre 2.000 db-ot a természetes állomány pótlására.

A vadászatra kihelyezett fácánoknak ma már 50-55 %-át vissza tudjuk vadásztatni, ami nagyon jó szám, a korábbi évek 25-35 %-val szemben. Ebben a vadászati időnyben már júniusban sikerült eladni az összes fácánvadászatokat. Jelenleg orosz, amerikai, svéd, magyar, (újgazdag) állandó csoportjaink vannak. Felvetődik a kérdés, hogy hova lesz a kihelyezett és a visszavadászott fácán különbözőlete?

Nagyon sok éjszakát kint alszik a fácán, amíg a vissza vadászatára kerül a sor. Pusztítják a szőrmés és szárnyas ragadozók, betegség, orvadászok, időjárási tényezők, valamint igen nagy az elvándorlás is 17-21 hetes kor után szétterülnek, új élőhelyet keresnek maguknak.

Az utóbbi időben igen sok gondot okoz a vélelmezett vad által okozott mezőgazdasági kár. Mi mindent megteszünk annak érdekében, hogy ne legyen mezőgazdasági vadkár, de sajnos a gazdák csak akkor jelentkeznek, amikor már megtörtént a baj. Szervezetten riasztjuk a vadat, évi több mint ezer órában vigyázzuk a gazda napraforgó vetését, nem tévedés ezer óra, tagonként harminc óra a kötelező vadkárelhárítás. Amelyik gazda igényli, villanypászort telepítünk

a veszélyeztetett területekre. Sajnos sok esetben ránk akarják verni a kelési hiányosságokból, a vízállásos területekből az erdő melletti árnyékos helyekből adódó terméskieséseket is.

A taglétszámunk 34 fő, jelenleg tagfelvétel nincs. A vadásztársaság ügyvitelét, irányítását, öt fős Intéző Bizottság látja el. Vadászaink átlag életkora, jelenleg 50 év, ami már javuló tendenciát mutat, hiszen három évvel ezelőtt még 58 év volt. Azok a vadásztársaink helyett, akik már koruknál fogva nem akarnak vadászni vagy eltávoznak az örök vadászmezőkre, kimondottan dobozi fiatal, lehetőleg földterülettel rendelkező vadászokat akarunk felvenni. Kettő fő hivatásos vadászt alkalmazunk teljes munkaidőben, és négy fő gondozót részmunkaidőben, valamint kettő fő közmunkást. Több alkalommal, pl. vadászatok, csőrkurttítás, szállítások, foglalkoztatunk alkalmi munkavállalókat. Az éves tagdíjunk 60.000 Ft/év, de nagyon sok közösségi munkát végzünk. Éves szinten 60 óra a kötelező közösségi munka, (magasles, vadetető, vadkárrelhárító kerítésépítés, külföldi bérvadászatokon való részvétel stb.) A sok munka mellett azonban meg van a szórakozási lehetőség is tagjaink, sőt hozzátartozóink, barátaimk számára is. Évente 12 alkalommal van társas apróvad vadászat, ahol kizárólag a tagjaink vadászhathatnak. Ezek a napokon a vadászat befejeztével, ebéddel vendégeljük meg tagjainkat. Minden évben rendezünk egy horgászversenyt, és egy koronglövő versenyt is. Évente megrendezésre kerül a vadászbál, amit az éves munkánk lezárásaként rendezünk meg. Részt veszünk a megyei vadásznapiokon, ahol a vadfőző verseny díjait több alkalommal az első díjat hoztuk el, köszönhetően Váci

Sándornénak (Rozál). 2013-ban a Pósteleki Megyei Vadásznapi A LEGSZEBB TRÓFEA BEMUTATÓ díját hozhattuk el.

Vadásztársaságunkat az apróvadnevelésben elért kiváló eredményért a Nádasy Ferenc emlékéremmel tüntették ki, amit az országban mi kaptuk meg elsőként. Három vadásztársunk rendelkezik a NIMRÓD érem kitüntetéssel, és tíz felett van azoknak a száma, akik a HUBERTUS KERESZT arany fokozata kitüntetéssel büszkélkedhetnek.

Mint korábban írtam a mi területünk apróvadterület, így nagyvad vadászatra helyben kevés esélyünk van, főleg trófeás nagyvadra, valamint vaddisznóhajtásra, ami igazán megdöbbentő minden valamire való vadász szívét.

Nekünk megadatott, hogy 2002-ben kapcsolatot teremtettünk a Somogy Megyei Erdőgazdasággal és azóta is oda járunk nagyvad vadászatra, amit mi apróvad vadászati lehetőséggel viszonzunk. Több vadásztársunk büszkélkedhet gyönyörű szarvasagancs trófeával hatalmas vadkan agyarral, de többen ejtettek el már aranyakált is, ami szerencsére nálunk még ritkán fordul elő. Az elmúlt 14 év alatt mély barátság szövődött tagjaink és az ottani dolgozók között. Évente mintegy 6 alkalommal találkozunk háromszor Somogyban, háromszor pedig Dobozon. Többek között családi barátság is kialakult, aminek következtében kölcsönös látogatások, közös kirándulások, nyaralások is vannak.

Hogy milyen tervek szerepelnek a jövőt illetően?

Itt talán azzal kezdeném, hogy szeretném megtartani mindazt az eredményt, amit az elmúlt hat évben, vadásztársaimmal karöltve elértünk, megteremtettünk. Szeretném azt a képességet megtartani, amit sikerült elérni a dobozi és a vidéki vadásztársaim között. Fácánneveléssel kapcsolatban szeretnénk az elhullási %-ot csökkenteni valamint a visszavadásztatási %-ot növelni. Terveink között szerepel a vadasházunk felújítása, valamint egy hűtőkamra építése is.

Szeretnénk a továbbiakban is balesetmentesen vadászni, úgy, mint az elmúlt években.

Décsi Ferenc Vt. elnök

## JÓ TANÁCSOK INFLUENZA IDEJÉN



Egész évben felkészülhetünk a télre, mint a mesében a hangya. Egészséges táplálkozás, testmozgás a szabad levegőn, füstmentes környezet (NE DOHÁNYOZZUNK), zsúfolt helyek kerülése.

Célszerű a náthás időszakban óvodából, iskolából, munkából hazaezve sós-vizes orrspray-vel vagy Salvus vízzel orrunkat átöblíteni, jól kifűjni. Ezzel a vírusokat és baktériákat részben eltávolítjuk. Ha megbetegszünk mégis, tartsuk be az alábbiakat:

- köhögjünk, tüsszögjünk könyök-

hajlatunkba. Semmiképp ne a tenyerünkbe, mert azzal egy csomó mindent megfogunk.

- gyakran mossunk kezet szappannal folyóvízzel, fertőtlenítő hatású törülközővel, vagy zselét használjunk, ha úton vagyunk pl. autóbuszon.

- az orrunkat papírzsebkendőbe fűjük ki, és dobjuk a szemetesbe.

- nyilván az lenne jó, ha otthon maradhatnánk és kikúrálhatnánk a bajunkat.

- az orvosi tanácsot minden esetben be kell tartani. Gyermekek félgógyultan ne vigyünk közösségbe, még akkor se, ha halaszthatatlan rendezvény van.

- sok folyadék, C-vitamin, szellőztetés.

Ha magunkra és egymásra jobban odafigyelünk, talán egészségesebbek maradhatunk.



**KULTÚRHÁZAK**  
ÉJJEL-NAPPAL

2017 MINDENNAPI HAGYOMÁNYAINK



2017. 02. 10. (PÉNTEK) 10 ÓRA  
„DR. OLÁH ANDOR NYOMÁBAN”  
TEASZERTARTÁSSAL EGYBEKÖTÖTT  
KÖNYVBEMUTATÓ  
HUNGARIKUM KLUB FOGLALKOZÁSA



2017. 02. 10. (PÉNTEK) 14.30 ÓRA  
HAPPY KIDS AEROBIK FOGLALKOZÁS



2017. 02. 10. (PÉNTEK) 19 ÓRA  
TÁRSASTÁNC VIZSGABÁL  
BELÉPŐDÍJ: 700FT  
JEGYEK ELŐVÉTELBE KAPHATÓK



2017. 02. 11. (SZOMBAT) 19 ÓRA  
TÁRSASTÁNC VIZSGABÁL  
BELÉPŐDÍJ: 700FT  
JEGYEK ELŐVÉTELBE KAPHATÓK

HELYSZÍN: DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR



## VÍVÁS



Baracsi László a dobogó legfelső fokán

Az év végéhez és az ünnepekhez közelítve a hagyományoknak megfelelően rendezték meg a vívók Karácsony Kupáját Békéscsabán. A megmérettetésen három csoportban versenyeztek az egyesület ifjú tehetségei.

Egy napon keresztül csörögtek a pengék az Alföld Vívó Akadémia csarnokában. Az egyesület versenyzői egy igazán mozgalmas és eredményes esztendő végén érkeztek erre a megmérettetésre.

A versenyen a dobozi Baracsi Laci is részt vett és a korosztályában a dobogó legfelső fokán végzett, első helyezést ért el. Jelenleg a Jankay Tibor Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 7.c osztályos tanulója Békéscsabán.

Laci lapunknak beszámolt a vívásban elért nagyon szép eredményeiről:

„2010 szeptemberében kezdtem a pályafutásom, a volt Békéscsabai Karácsonyi Lajos Vívó Egyesületben. 2010 karácsonyán megrendezték a Karácsony Kupát az egyesület körében. Életem 1. versenye volt, nagy izgalom volt számomra, viszont az előkelő 2. helyet értem el. Egy na-

gyon szoros asszót vesztettem el. Teltek az évek, jöttek a versenyek, edzések, erősítések. Az évek alatt több edző foglalkozott velem, többek között Ábelovszki Róbert, Pusztai Péter, valamint jelenleg Galli Zsolt vezetőedző. 2012-ben mentem el a legelső nemzetközi versenyemre. Nagyon izgultam a verseny miatt, nagyon izgalmas és tanulságos volt. A küzdelem végén 18. helyezést sikerült elérnem. 2014-ben mentem Szlovákiába, Sninába itt már elég rutinos voltam. Az előkelő 3. helyet sikerült „kivívnom”. 2015-ben Budapesten a 103 indulóból 3. helyezést sikerült elérnem.

2012-2017-ig vettem ki a részem a nemzetközi versenyeken kisebb-nagyobb sikerrel. Az olimpicin 5 korosztályban lehet vívni: Törpici, Gyerek 1, Gyerek 2, Újonc (ebben a korosztályban versenyzek éppen), Serdülő. Legközelebbi versenyem a Diákolimpia lesz, ahol az iskolámat képviselem.”

Gratulálunk az eddig elért nagyon szép eredményekhez és további sikereket kívánunk!

## APRÓHIRDETÉSEK

Doboz, Áchim u. 41. szám alatt családi ház eladó.  
Irányár: 3.800.000 Ft  
Érd: 06/70 572-0026

10 db fólia borda eladó! Érd.: Bucsiné  
Tel.: 06/70 638-2573

Kisbálás lucernaszéna eladó!  
Érd.: 06/30 586-0550

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja a Polgármesteri Hivatal 13. számú irodájában.

LAPZÁRTA: 2017. február 23.

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:

06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:

06/20 448-5710

## AZ ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉSE:

2017. február 20-21-én  
(hétfő-kedd)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG

Pótbefizetés:

2017. március 06-án

A POLGÁRMESTERI HIVATAL

B épület 7-8-as számú irodájában.

Kérjük a fizetési napok pontos betartását!

## ANYAKÖNYVI HÍREK

## Születések:

Páskai Péter és Zavagyil Nóra kislánya Levente,  
Mátyus Lajos és Gálik Zsuzsanna kislánya Levente.

## Házasságkötés:

nem volt

## Halálozások:

Molnár József, Fokhát zug 6. (1935.)  
Szabó Lajosné, Béke u. 23/a. (1966.)  
Dani Jánosné, Petőfi u. 23. (1935.)  
Szabó Gáborné, Erdész u. 11. (1937.)  
Tóth Károlyné, Vésztői u. 3. (1929.)  
Szabó Sándor, Tompa u. 5. (1927.)  
Szilágyi Mihály, Sámson u. 17. (1931.)  
Szabó Jánosné, Kucsi u. 17. (1957.)  
Debreceni Gáborné, Táncsics u. 36. (1929.)  
Molnár Jánosné, Kucsi u. 20. (1921.)  
Szabó Lajos, Papholt u. 40. (1943.)  
Benkő Györgyné, Rákóczi u. 15. (1942.)

## TÁJÉKOZTATÓ

D. Nagy Anikó pszichológusnő minden hónapban tart fogadónapot a Dobozai Gondozási Központban. Bármilyen gondja akad – gyermeknevelési, párkapcsolati stb... - vagy csak beszélgetni szeretne valakivel, bizalommal fordulhat felé.

Időpont egyeztetésre a 06/66 286-171-es telefonszámon van lehetőség.



Gyula Autóház Kft.  
5700 Gyula, Csabai út 9.  
66/561-460, 30/562-5286  
www.gyulaautohaz.hu

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**  
előtte műszeres átvizsgálás  
visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
közben a biztosítást is megkötheti nálunk

**AUTÓSZERVIZ**  
dízel és benzines gépjárművek javítása

f TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP! 😊



**DOBOZON Kihelyezett formában!**

**KEZDŐ SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAM**

**INGYENES**

Kezdet: február közepe  
35 óra (65 éves korig)

Jelentkezés: február 14.

GINOP-6.12-15 „Digitális szakadók csökkentése”

Euro Consult 5600 Békéscsaba, Wlassich stny. 3.

Tel.: 66/547-980; 20/545 70 68

E:000509/2014

## INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

Dr. Vári Ádám ügyvéd minden hónap első

pénteki napján INGYENES JOGI TANÁCSADÁST tart

a Dobozai Gondozási Központban.

A következő időpontok:

2017. március 3. 9.00 -12.00

Szabad időpontok még vannak! Telefon: 06/66 268-171

A Dobozai Hírmondó szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport barátokat, ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek, így mi is be tudunk számolni ezekről a történetekről.

E-mail: hirmondo@doboz.hu;

Tel.: 06/20 288-5862

**Aerobik félévzáró és háziverseny**

Nagyon sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a Dobozai Közösségi Ház és Könyvtár, valamint a Dobozai Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület által megrendezésre kerülő aerobik félévzáró műsorunkra!

Időpont: 2017. március 10-én (pénteken), 17.30 óra  
Helyszín: Dobozai Közösségi Ház és Könyvtár nagyterme

A műsor alatt csapataink előadják a szeptembertől ez ideig megtanult gyakorlataikat, és közben egyéni versenyzőink is összemérik tudásukat.

**Fellépőink:**

- Little Babies: (óvodás csoport)
- Happy Kids: (1-2. osztály)
- Funny Girls: (1-2. osztály)
- Jumping Girls: (4-6. osztály)
- Fantázia: (ifjúsági és felnőtt korosztály)

Belépőjegy ára: 400 Ft/fő

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



## BARANGOLÁS A MAGYAR KULTÚRA KINCSESTÁRÁBAN



*A fellépő diákok*

jaink melyik évben szórakoztatták fesztiválunk vendégeit.

A „Lovas vágta – Ki a leggyorsabb?” játékunkkal, amely talán a leglátványosabb és legvidámabb játékos megmérettetés volt az este folyamán, a fogathajtó versenyünket szerettük volna megeleveníteni nagytermünk közepén. A szereplők jelmezekbe öltözve játszották el a feladatot. Minden csapat lelkesen dukkolt a lovasának, aki akadályokat legyőzve, a méhkirálynőjéhez eljutva, megetetve őt, majd a lovára maga mögé felülte, vágatott a pálya végéig, hogy beérve a célba fullánkjaival a színes lufit kidurrantva, jelezze a feladata elvégzését.

A „Keresd a hiányzót!” fejtörő a dobozi méz és a méhészet történetéről adott mindenki számára új és értékes ismereteket. Az adott szavakat be kellett illeszteni úgy a hiányos szövegbe, hogy az értelmessé váljon.

A dolgozó méhek virágpont gyűjtöttek a tarka-barka réten az utolsó játék során. Aki a legtöbb citromsárga zizit összegyűjtötte, az kaphatta ezért a feladatért a legtöbb pontot.

A vetélkedő befejeztével minden csapat jó hangulatú közös fotózáson vehetett részt a színpadon elhelyezett díszletben. Ezt követte egy fergeteges mulatság, ahol mindenki önfeláldozóan táncolhatott. A buli után pedig sor került az eredményhirdetésre:

I. helyezet: Méhkirálynők a csapata

II. helyezet: Mini-manók - a Dobozi Mesekert Óvoda csapata

III. helyezet: Méhpempők a dobozi aerobikosok és ifjúsági néptáncosok csapata lett.

Ezúton is szeretnénk gratulálni az elért helyezésekhez és minden résztvevő csapatnak is, akik jelenlétükkel, játékukkal megtisztelték és színesítették rendezvényünket.

Köszönjük szeretnénk kifejezni Balogh Ferencnek, hiszen az ő általa felajánlott finomságokat nyerhették meg a vetélkedő győztesei.